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            c2    =              k2. w2     +           k2.w2        rovnoramenný trojúhelník
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      a protože dle konvence platí : m / tw  =  m0 / tc  , bude :

a)
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   ( 01) v níž je konstantní „t“, bude  m . xv  =  m0 . xc  
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       v rovnici ( 01 ) k representuje činitel t/t
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   ( 01 )Pythagorova věta o energii (pro stejné tempo „t“)   
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( 01 )  je stále rovnoramenný trojúhelník
  (    E2  )     =  (    p2  ) . c2                       +  (   E02   )                                                                                 
……………………………………………………………………………………………………….

b) 
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  ( 02) v níž je konstantní „x“, bude  m . tc  =  m0 . tw
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       rovnice ( 02 ) s rychlostmi
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   ( 02 ) Pythagorova v. o energii (pro různé tempo „t“)

  (    E2  )     =  (    p2  ) . c2        + (   E02   ) . t/t     tento bezrozměrný člen nelze vynechat – Heisenberg ;

………………………………………………………………………………………………………

c)
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   ( 03) v níž je konstantní „m“              xc . tc  =  xv . tw
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   ( 03 ) Pythagorova věta o energii ( pro soustavy kde

                                                                                         se mění „t“ a „x“, nemění se hmotnost „m“)
28.06.2006
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